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ТЕМА : РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ

Приклад.  Диск турбіни обертається згідно закону 3t  . Знайти кутову

швидкість і кутове прискорення в момент часу ct 3 турбіни, а також

швидкість і прискорення точки диска, яка лежить на його ободу, якщо радіус

диска .м,r 50

Розв’язування.  Визначимо закон зміни кутової швидкості :
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Знайдемо тепер закон зміни кутового прискорення диска:
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При . рад/c     ct 2 183 

Швидкість точки на ободі диска за модулем дорівнює

.c/м ,,rV 39425027  

Дотичне прискорення точки на ободі диска в цей момент дорівнює

.м/с ,,rW 226285018  

Нормальне прискорення

.м/с ,,)(rW 2n 383595027 22  

Напрям швидкості, нормального та дотичного прискорення показані на рис. 2.

Рис.2

Повне прискорення
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Конспект надіслати на пошту ashmarina@ukr.net 


